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Megújul az Igmándi Erőd
2021. december 13. hétfő - 17:00

Az Igmándi Erőd a Komáromi Erődrendszer legfiatalabb tagja, 2005-től állami tulajdon, a
Monostori Erőd Nonprofit Kft. vagyonkezelésében lévő műemlék.

BUMM-HÍR

Egy határon átnyúló közös pályázatnak köszönhetően az Észak – Komáromi Új Vár és az Igmándi Erőd
fejlesztése indult el 2021. június 1-jén.

Az erőd felújítása az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg a  KOMFORT – Az Észak – és Dél-Komáromi erődrendszer közös
fejlesztése címmel, az SKHU/1902/1.1/107 azonosítószámú projekt keretében.

A fejlesztés első sorban az erőd kulturális-turisztikai célú hasznosítására irányul. Az Igmándi Erőd a
város központjához közel fekszik, így sport-rekreációs-szabadidős szolgáltatások, kulturális és
turisztikai funkciók kialakítására nyílik lehetőség.

A fejlesztés 1. üteme az erőd északi bástyáját, a bástya-udvart és a két bejárat közelében lévő
helyiségeket érinti.

A bejárat közeli, meglévő helyiségek funkcióval való feltöltése is a látogató közönség idevonzását, a
történelmi emlékhely ismertségének növelését szolgálja.

Tervezett funkciók:

A látogató fogadó egység a jelenlegi főbejárat közelében, a bejárattól balra, kerül kialakításra. A
fogadótér várható forgalma 6-10.000 fő/év, 12 hónapos nyitva tartás mellett. Itt kerülnek kialakításra a
személyzeti helyiségek is.

A jelenleg kőtárként működő egység felújítása révén a helyiségekben időszaki kiállításokat lehet
rendezni. A kiállítás terve később készül el, témája egyeztetés alatt van, függ a város megvalósítás alatt
lévő projektjeitől, a városi múzeum fejlesztésétől. A helyiség alkalmas galéria működtetésre is, a
település aktív művészei kortárs alkotóinak ideális bemutató helye lehet.

A főbejárati kiállítótérrel azonos elosztású, az erőd második bejárata melletti helyiségekben  a katonai
élethez elengedhetetlen szolgáltatási egység, Kantin kerül kialakításra, mely gyakorlatilag egy
multifunkcionális rendezvénytér, vendéglátás funkciókkal. A Kantin elsődleges funkciója a látogatók
részére kávézó-büfé szolgáltatások biztosítása, Hungarikumok és a nemzeti értéktárban megtalálható
termékek, valamint a helyi termelők termékeinek értékesítése. A Kantin melegítő-konyhás kiszolgáló
része a rendezvényteret kiszolgáló catering ellátásához szükséges alapfeltételeket biztosítja.

A kantinnal szembeni helyiségekben női-ffi zuhanyzós WC-t, mosdó blokkokat alakítanak ki, melyek a
kerékpárral érkezők részére nyújtanak szolgáltatásokat (Zuhanyzási lehetőség, zárható kisebb
szekrények, tárolók.) Ezen részleg kialakítása lehetővé teszi az erőd területén a belföldi és külföldi
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kerékpárosok részére alkalomszerűen sátorozási lehetőséget biztosítását, a kerékpárosok részére
biztonságos és megfizethető alternatívaként.

Az erődben kerül kialakításra a kerékpártároló és a kölcsönző hely, ami zárható, biztonságos és
egyszerűen működtethető.

Az erőd műemlék jellegére, a vagyonkezelő minimális beavatkozásra vonatkozó irányelveire tekintettel
a meglévő terek felújítása, az új funkciók befogadására alkalmassá tétele során a meglévő
térszerkezetet alapul vevő, csak a korszerű használathoz elengedhetetlen műszaki megoldások
kerülnek alkalmazásra. A falak, szerkezeti elemek nem változnak, az épülethez hozzáépítés nem
történik. A homlokzatok tisztításával kívánjuk visszaadni az épület eredeti hangulatát és arcát.

A határon átnyúló projekt teljes költsége közel másfélmillió euró, melyből 1,3 millió eurót az Unió
biztosít. Az Igmándi Erőd felújítását érintő összeg 500.000.- euró, ebből 425.000.- euró Uniós
támogatás, 50.000.- euró hazai társfinanszírozás, s 25.000.- euró önrész.

A projekt 2023. május végéig fejeződik be.

(bumm)


